

¡YA ES HORA!

Diremos una vez más, que no hay cosa para nosotros de menos interés que la política. Suficientes pruebas tenemos dadas en este periódico de que si alguna vez solicita nuestra atención, hablamos de ella accidental y transitoriamente; y aún así, concretándonos a aquellos aspectos que pueden afectar a la marcha de los asuntos públicos de nuestra capital y pueblos de su provincia.

Tal sucedió en días pasados con la falta de asistencia de los Diputados provinciales a las sesiones convocadas; en los actuales instantes con lo ocurrido en la sesión última del Ayuntamiento. Sin que pretendamos volver sobre esos temas, no podemos susstraernos a la corriente general de opinión que considera que en el fondo de los mismos se ventilan principalmente serias cuestiones políticas.

Ya se dijo en todos los tonos, que a pesar de las grandes necesidades que aconsejaban que no se demorase la reunión de la Diputación provincial, ésta no pudo tener efecto por falta de acuerdo previo entre los componentes de aquella casa, respecto a nombramiento de Vicepresidente de la Comisión Provincial, y la iniciativa para la designación, parece que la reconocen los Diputados en influyentes personajes políticos, que por lo visto no han dicho su última palabra.

Respecto al Ayuntamiento, el último escándalo registrado lo motivó una cuestión personal, y por consiguiente de marcado sabor político. A buen seguro, que sin eso, los lamentables incidentes allí ocurridos, despertando tan apasionados comentarios en todas partes, no hubieran tenido lugar, porque después de todo, el hecho de que uno, ó varios, ó muchos concejales, en uso de un derecho que por lo indiscutible sólo respecto merecía pudiese que se pasase a estudio de Letrados un decreto gubernativo revocatorio de un acuerdo municipal, pudo determinar a lo sumo que se desestimara la proposición pero jamás que se apasionaran los ánimos de concejales y aún de expectadores, hasta el punto de provocar las violentas escenas que toda la prensa ha depurado y con la prensa todas las personas imparciales de la capital.

Ahora bien, si esos efectos conocidos acarrear tan graves males y dificultades tan patentes para la debida marcha de la administración provincial y municipal, o si la causa de esos efectos es de todos conocida, ¿no vale la pena de preocuparse siquiera por el bien público para esa causa de desaparición, o al menos actuar de tal suerte que lejos de seguir provocando inconvenientes y conflictos, se traduzca en hechos prácticos para el fomento y desarrollo normal de esas Corporaciones y de los intereses y servicios encomendados a su gestión?

Seguramente que cuantos nos lean con desasosonamiento, tendrán que darnos la razón. Bien está que la política que todo lo invade, como si fuera un mal necesario, pretenda inmiscuirse en todo momento y se mezcle de hecho a toda hora, en la vida de esas Corporaciones que la Ley define como organismos puramente administrativos prohibiéndoles todo acto relacionado con la política, pretendiendo impulsar su funcionamiento; pero hágalo al menos sin perturbarlo, ya que no pueda favorecerlo, como debiera ser su propósito; porque las tuteladas extrañas, aquellas que no lleven el sello de la legalidad, sólo serán medianamente soportables en tanto cuanto favorezcan y faciliten la misión propia de los sujetos o entidades de quienes pretende guiar o someter a su dirección.

Este es el caso que se ofrece a la consideración de todos y el que seguramente se desea ver resuelto de una manera tan previsoramente patriótica que prevenga nuevas dificultades y conjure de antemano los frecuentes conflictos de que venimos dando cuenta a las gentes del país, que se extrañan y con razón, de que eso suceda, sin que le salga al paso los que principalmente por su representación y reconocido ascendente en la vida oficial de Almería, tienen el deber ineludible de evitarlo.

De dos maneras, puede afectar esa actuación política a las referidas Corporaciones y a los partidos de cuyo seno salieron todos o cuasi todos cuantos tienen representación en las mismas; o encaminando sus pasos solícitamente, mediante la indicación constante de como han de proceder en lo que respecta a las cuestiones que puedan rozarse con las aspiraciones políticas de los partidos ó de los aliados a ellos, siempre claro está que no se opongan a los intereses supremos que las mismas tienen a su cargo como cuerpo administrativo, que esos escapan a esas ingerencias, pues ahora sólo nos referimos a aquellas peticiones gratificables como empleos, honores, etc. etc. ó procurando que a esos organismos vayan personas bien quitas con las colectividades a quienes obligó a ellas, que reunan a su amor y lealtad a las ideas y a la causa que dicen sustentar, la necesaria capacidad, la imparcialidad indispensable, y la suficiente

señalado, era ó no conveniente para la nación española; mejor dicho: si los resultados materiales que pueda obtener nuestro comercio y nuestra industria, y en general los intereses, generales de nuestra patria en dicha zona, serían suficientes a compensar esos sacrificios.

El hecho es, que las fuerzas militares de ocupación a la orden de los Residentes Generales de España, en Marruecos y caudillos a sus órdenes han realizado proezas para ir agrandando la obra de penetración combinando la acción de la fuerza, con una plausible política diplomática de atracción de aquellas cábilas tan indómitas como levantiscas. Esta política enérgica y generosa al mismo tiempo, ha permitido reducir de grado ó por fuerza a los principales cabecillas, que se presentaron en franca rebeldía contra nuestra acción. Últimamente el que parecía más imparable de nuestros enemigos, ó sea el Raisuli, hizo actos de sumisión a España, y demostrando que estaban en lo cierto cuantos aquí recomendaban la conveniencia de atraerlo a nuestra causa, ha prestado servicios preciosísimos a nuestras tropas, para facilitar el camino y la toma del Fondan que parecía ser el objetivo principal de las operaciones proyectadas; pues se asegura que desde dicho sitio se dominan los caminos y aseguran las comunicaciones entre Tetuán, Tánger y Larache.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

EL DEFENSOR DE ALMERIA se asocia con el natural entusiasmo a la satisfacción general del país.

Toda la prensa española al dar cuenta de este trascendental acontecimiento, se congratula del acierto y rebusca facilidad con que se ha llevado a cabo, tribuyendo con tal motivo los más calurosos elogios a los que lo realizaron.

de cierta propaganda hábil, se ha persuadido al pueblo alemán de que el único medio de que Inglaterra se ve obligada a ceder y suprimir el bloqueo es la guerra submarina.

Por que es innegable que el bloqueo viene causando a Alemania desde hace tiempo dificultades y molestias de bastante monta. Mujeres y niños acuden en busca de sustento a las inmediaciones de los campamentos de prisioneros, que no son, como se supondrá, lugares de abundancia. Según testimonios de familias suizas, muchas de ellas han tenido que retirar a hijos suyos internos en escuelas de poblaciónes alemanas, porque la alimentación que les daban era más que insuficiente. Y atendiendo a referencias particulares de origen fidedigno, los últimos disturbios populares, registrados en el Imperio han causado numerosos víctimas.

Fácil es suponer, por tanto, que un espíritu tan ingenioso como el del ex-canciller, busque las combinaciones más diversas para ayudar a que su país salga de una situación mundial, que el Kaiser debe entender así cuando se ha decidido a solicitar el consejo de un estadista como Bulow, que en circunstancias memorables lo atacó personalmente, y con sangrienta ironía, en pie no Reichstag.

ANGEL TOLEDO.

Entre meses y aperitivos

De un diario madrileño:
"El diestro debutante, enloquecido al público, con sus magistrales pases etc..."

De otro periódico vasco:
"Ha fallecido el maestro de escuela del pueblo de...X en la mayor miseria..."

¿Que les parece a ustedes la medalla?
—Una voz— Pues, muy a propósito para conmemorar el centenario de la muerte de Cuchearos...

—¡Imbecil!— esas noticias deben escribirse en letras de oro en las puertas de nuestros Institutos... en Marruecos.
—Coro general— ¡Bien!

Juanito Terremoto, como llaman sus admiradores a Belmonte era un pobre diablo que trabajando, honradamente, se moría de hambre.

Mi héroe concebí la idea de "meterse" a torero y ¡zas! de la noche a la mañana pudo decir parodiando al César:
"Vini, vidi, vici..."

Ya en el pináculo, tuvo amigos, carruajes, casas y brillantes. En cuanto tiempo? En un año.

Hoy, la mayoría de los españoles que desconocen a Peral, se "matan" por estrechar la mano del famoso trianero...

¡Es todo una figura, hay que admirarlo!
Sobresaliente...

Galdós, el maestro de los literatos el autor de ese monumento de enseñanzas que denominan "Episodios nacionales"; ese hombre sabio, cuya mano estrechan, los reyes; ese "pobrecito" para quien se ha legado a pedir el premio Nobel, no tiene un duro...

Paradójico? nada de eso. Es la pura verdad.
Se inició una suscripción en su favor y fué un fracaso.

¡Si en vez de tratarse de un escritor, se hubiera tratado de Pellejo II, hasta la nobleza, hubiera vaciado sus huachas!

Sin comentarios.

FRAY ALMIREZ.

AVISO

Desde el día 1.º de Mayo ha quedado abierta la cobranza de los impuestos municipales en su plazo voluntario, correspondientes al primer semestre sobre carros, faenas, biocicletas, coches de plaza, inquilinatos, y el segundo trimestre de carpas de lujo, circo y casinos de recreo y patentes de alcohol.

También empezará en dicho día la cobranza voluntaria de las cédulas personales correspondientes al año actual.

Comunicado

Sr. Director de EL DEFENSOR DE ALMERIA.
Muy Sr. mío: Le adjunto la copia de la carta que he dirigido al Director de "La Independencia" para que haga el uso que tenga por conveniente.
De usted atento y s. s. q. s. m. h.
Enrique López Rull

localidad en que se implanta, sino también a mí como autor del proyecto con siderándolo como una insensatez. No hay que citar a Barcelona y Madrid para probar su necesidad y adaptación; en otras de menos importancia, como Valladolid, San Sebastián, Zaragoza y otras, se han construido evacuatorios que son un modelo de higiene y buen gusto.

Comprendo que cada cual forme el juicio que tenga por conveniente y pregunte las dudas a quien pueda sacarle de ellas, pero hacer afirmaciones sin conocer del asunto, es como hablar de lo que no se entiende.

Habría sido una insensatez suscribir un proyecto de una obra pública sin haberlo estudiado a fondo y más punible aún, haber olvidado la parte más importante, el hacerlo innocuo por los procedimientos más modernos de la higiene.

Es indudable, que si se contara con alcantarillado, nada más sencillo que acometer al colector más próximo y problema resuelto, pero aquí desgraciadamente vivimos suspirando por tan importantísima mejora, tenemos que apelar a otros procedimientos que no dejan de ser útiles y de resultados muy satisfactorios.

El denominado pozo "Mouras" no es el que aquí vamos a emplear. Es una refinación de aquel sistema, debida al ingeniero higienista Mr. B. Bezul cuya disposición es muy sencilla y la depuración completa. De este transformador las aguas residuales pasarán a un pozo filtrante, en estado inocuo, donde se consumirán sin necesidad del empleo de gravas en el fondo, porque el terreno es arenoso. Aquí no hay pozo negro aunque así sigan llamándolo por su semejanza con aquel.

La evacuación de retretes y urinarios juntos, dará lugar a que la transformación sea más rápida, pues solo con los urinarios la fermentación es muy lenta, las emanaciones amoniacales muy abundantes y difíciles de contener, por fuerte que sea el sifonamiento, habiendo nacido de aquí la aplicación del aceite como mejor obturador.

Yo creo que estas explicaciones no son propias para la prensa diaria, pero como parece se desea, conocer lo que allí estamos haciendo, por esto acaso me haya salido de los límites de un comunicado.

Algunos creen también, que para estos evacuatorios es necesaria media "llave" de agua, y están en un error y para probarlo bastará hacer una operación de sumar, pues habiendo en el recinto de retretes y urinarios cinco depósitos de caída automática de 8 litros de cabida, que se deberán descargar de hora en hora, resultará que con 480 litros, por las doce horas que deberá funcionar, no llegará a medio metro cúbico el gasto, cantidad insignificante y que no ha producir perjuicio a nadie. Lo que, si habrá de tenerse presente, es, que estos evacuatorios, por la índole de su servicio y por el material de valor que lo constituye, habrá de estar vigilado constantemente, sino es seguro, que abandonados constituirán un foco de infección y desaparecerán hasta los baldosines del piso.

Para terminar le diré, que si alguien conoce otro sistema y quiere exponerlo, yo no tengo inconveniente alguno en que discutas su aplicación.

De V. atto. y s. s. q. s. m. h.
Enrique López Rull.

El Corpus en Granada

Las famosas y tradicionales fiestas del Santísimo Corpus Cristi que anualmente celebra la hermosa ciudad de los cármens, tendrán en el presente año un esplendor extraordinario. Las gestiones de aquella Comisión de fiestas han sido coronadas por el éxito y así ha podido formar el programa que a continuación insertamos:

Miércoles 21 de Junio.— A las siete de la mañana, diana militar. A las doce, pública de la procesión del Santísimo. A las nueve de la noche, Castillo. A las diez, velada en Bibarrambía.

Jueves 22.— A las diez de la mañana, procesión del Santísimo Sacramento. A las cuatro y media de la tarde, corrida de toros de Murve, por las cuadrillas de Gallito y Belmonte. A las nueve de la noche, velada en los Paseos.

Viernes 23.— A las seis de la mañana, inauguración de la Feria Real, en el Paseo del Violón; música en el Real. De ocho a diez, música en los Paseos. A las cuatro y media, corrida de toros de Parladé, por las cuadrillas de Gallito, Belmonte y Gaona. A las nueve de la noche, primer concierto en el Palacio de Carlos V, por la Orquesta Sinfónica de Madrid, dirigida por el notable maestro Arbos; velada en los Paseos del Genil.

Sábado 24.— Feria y música en el Real y en los Paseos. A las cuatro y media, corrida de toros de Miura, por las cuadrillas de Gallito, Belmonte y Pastor. Por la noche, segundo concierto en el Palacio de Carlos V; velada en los Paseos y Jardines del Genil.

Domingo 25.— Feria y música en el Real y en los Paseos. A las cuatro y media, corrida de ocho toros de Anastasio

Martin por las cuadrillas de Gallito, Belmonte, Gaona y Pastor. Por la noche, cuarta velada en los Paseos y Jardines del Genil.

Lunos 26.— De ocho a diez de la mañana, música en los Paseos; fiesta para la bendición de automóviles que se verificará en los Paseos y dará la bendición el excelentísimo señor arzobispo. A las tres de la tarde, carreras de caballos en el Hipódromo de Armilla. A las nueve de la noche, tercer concierto en el Palacio de Carlos V.

Martes 27.— De ocho a diez de la mañana, música en los Paseos; fiesta de la Flor, organizada por las damas granadinas, tirada a pichones en los Llanos de Armilla; concurso de Tiro Nacional en el Polígono de esta Asociación. A las nueve de la noche, cuarto concierto en la Alhambra.

Miércoles 28.— De ocho a diez de la mañana, música en los Paseos. A las tres de la tarde, carreras de caballos. A las nueve de la noche, quinto concierto en el Palacio de Carlos V.

Jueves 29.— De ocho a diez de la mañana, música en los Paseos. A las tres de la tarde, tirada a pichones. A las seis, solemne procesión de Octava. Por la noche, velada en los Paseos; castillo de fuegos artificiales y retreta.

Además, durante el periodo de fiestas, se celebrarán sesiones literarias y artísticas, organizadas por Sociedades y Corporaciones granadinas, y actuarán en los teatros Cervantes, Isabel la Católica y Alhambra, diferentes espectáculos.

Habrá bolijos y combinaciones de trenes.

Tratándose de la ciudad hermana procuraremos informar a nuestros lectores de cuanto se realice con las fiestas del Corpus, a cuyo fin se ha encargado de esta labor nuestro querido compañero el periodista granadino D. Enrique Noguera López.

De Correos

Recaudación de Cartería
Día 14.—Se repartieron en la ciudad 320 cartas que importó un ingreso de 16 pesetas. Como la nómina del personal de Cartería es de 7460 pesetas hubo un déficit de 5860 pesetas.

Día 15.—Cartas repartidas 2.412. Ingreso 12060; sobrantes 4600 pesetas.

Certificados y valores
Día 14.—Se manipularon en este día por los oficiales de estos servicios 556 certificados, 55 pliegos de valores declarados y 20 paquetes postales.

Día 15.—Certificados despachados 573, valores declarados 49, paquetes postales 106.

Giros postales
Por los empleados de este servicio, se pagaron el día 14, 6.282'40 pesetas en giros.

El mismo día se impusieron giros por valor de 7.317'35 pesetas.

Caja de Ahorros
En la caja postal de Ahorros se impusieron ayer 57'00 pesetas.

Estafeta provincial

Boda en Sorbas
Enviamos nuestra felicitación a nuestro querido amigo don Horacio Valera y Gutiérrez de Cavides, celoso administrador de Correos de Sorbas por haber sido pedida para él la mano de la distinguida y bellissima señorita María Teresa González, perteneciente a la buena sociedad sorbeña.

La boda se celebrará en el próximo mes de Septiembre.

Doña María
La benemérita del puesto de Doña María ha detenido a Miguel Diaz Soría por haber pagado con un billete falso de 50 pesetas, la compra de 4 quintales de azufre al vecino del pueblo de Ohanes, Sebastián Rodríguez Millán.

Berja
El comandante del puesto de Berja ha oficiado al gobernador civil participándole un robo cometido en la madrugada del día 11 a la vecina del pueblo de Benimar, Manuela Lozano Gimenez, en su domicilio, destinado a expenduría de Tabacos, de donde se llevaron los ladrones según la duena, 150 pesetas en metálico; 15 cajetillas de 50 céntimos, 18 de 25 céntimos y 80 de 20 céntimos.

OCASION

Dando grandes facilidades para el pago se venden ocho fincas urbanas de moderna construcción.

Darán razón, don Juan Nofuentes, Reyes Católicos número 15, de cuatro a ocho de la noche.

Notas militares

Documento
El coronel primer jefe de 112 Regimiento Montado de Artillería, de Campaña, de guarnición en Granada, ha de vuelta a esta Alcaldía, la instancia de José Sánchez González, para que la haga de nuevo, con arreglo al borrador que se le adjunta.

Certificados
El coronel jefe del Regimiento de Zapadores Minadores, de guarnición en Sevilla ha remitido a este Ayuntamiento los certificados de soltería de José

Hernández Ruiz y Diego García Zamora.

Paseo El jefe de Artillería de la Comandancia de Algeciras ha remitido a esta Alcaldía el pase de segunda reserva de Roque Soler Gibaja.

Se han concedido premios de constancia a los siguientes carabineros de esta Comandancia.

Cabos, Alonso Belmonte Cintas y Elías Chaparré Torrijos, y carabineros Antonio Frías Peñuelas, Manuel Castillo Herrador, Juan Salinas Lázaro, Agustín Barranco Fernández, Cayetano Nieto Gil, José Cortés Granero, Juan Pérez García, Antonio Lidueña Sierra, Antonio Berruero García y Juan López Díaz Luque.

Prensa oficial

El Boletín El publicado ayer en esta ciudad, contiene lo siguiente:

Parte oficial de la presidencia del Consejo de ministros sobre la salud de la familia Real.

Real decreto del Ministerio de la Gobernación sobre baja en la tarifa del servicio telegráfico.

Reales órdenes circulares del Ministerio de la Guerra, sobre los cargos en las Comisiones mixtas de Reclutamiento.

Circular de este gobierno civil anunciando la comprobación periódica oficial de las pesas y medidas en los partidos judiciales de Huerca y Vera y Vélez Rubio.

Edicto de la Jefatura de minas admitiendo los registros mineros solicitados por D. Fernando García del Pino y por Francisco Martínez Ruiz, vecino de Almería.

Anuncio de la Delegación de Hacienda, advirtiendo a los farmacéuticos no despachen recetas que no lleven con signado el número y clase de la patente del médico que las autorice, incurriendo en caso contrario en la multa de 50 pesetas la primera vez, 100 la segunda y de 250 la tercera.

La sección facultativa de Montes anuncia la tercera subasta para el día 23 de Junio próximo, del arriendo para el año actual del aprovechamiento de diez mil quintales métricos de espartos.

Continuación publica el modelo de proposición y demás antecedentes.

Anuncio de subasta para engañar el aprovechamiento que ha de venir en se en el monte denominado Monte Negro y Campillo en la jurisdicción de Alboloduy.

Edictos del Tribunal provincial de lo contencioso administrativo de Almería dando a conocer la instrucción de varios recursos.

Edicto del juzgado de instrucción de Madrid sacando a subasta una finca de doña Eugenia Albarracín Socades.

Exhortos de los juzgados de Canjáyar, Gergal y Almería.

Requisitorias de los juzgados de Canjáyar y Sevilla.

Anuncios de los Ayuntamientos de Carboneras, Partalosa, Almería y Utiela.

Extracto de los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento de esta capital durante el mes de Agosto del año anterior.

TRIBUNALES

En la sala de lo civil de la Audiencia de Granada se vio ayer un pleito procedente del Juzgado de Cuevas entre don Manuel Casanova Soler y don Vicente Martínez Herreras, sobre cobro de cantidad.

Actuaron como abogados los señores Luna y Nachez y los procuradores señores Donnet y Navarro.

Requisitoria El juez Instructor de la Zona de Reclutamiento de Sevilla interesa de las autoridades la busca y captura del recluta Francisco López Morales, natural de Viator.

Subasta El juzgado de primera Instancia de esta capital anuncia la subasta de una finca rústica, situada en término de Cuevas, propiedad de doña Eugenia Albarracín.

Informe de conducta El juzgado de Instrucción de esta capital, a pedido de la Alcaldía informe de conducta de Antonio Fernández Murillo.

Citacion El mismo juzgado cita para el día 26 del actual a José Ruiz Hernández, José Sánchez Albacete y Máximo Morales Felices.

Boletín religioso Santos de mañana Jueves. Stos. Venancio, Dióscoro y Teodoro, mártires; Félix, de Cantalicio; Claudia y Julita, vrgs. y mártires.

Cultos de mañana El jubileo circular en Santa Clara por la asociación.

Se manifiesta a las ocho y el ejercicio de la tarde es a las seis.

Mes de las flores. San Sebastián. A las ocho de la mañana misa de comunión, acompañada de armoniosos y moletos.

Por la tarde a las cinco y media exposición de S. D. M. rosario, letanía, cantada reserva y salve solemne.

Sagrado Corazón. Durante todo el mes de Mayo a las ocho y media comunión general para los dos cursos designados cada día y estos velarán por la tarde.

Todos los días a las seis de la tarde ejercicio de las flores con plática por el señor director de las hijas de María.

Compañía de María. A las 7 y media, misa rezada, haciendo en ella el ejercicio de las flores.

Santa Iglesia Catedral: Continúa en esta Santa Basílica una solemne novena a su Patrono S. Indalecio. Todos los días a las siete y media, Misa rezada en el altar del santo haciendo a continuación la novena. Cumplimiento Pascual. Hasta el 30 de Junio próximo se pueden cumplir con los graves preceptos de Nuestra Santa Madre la Iglesia de confesar y comulgar por Pascua florida.

Notas mineras

Renuncia Don José Hernández García, presentó ayer un escrito en este gobierno civil renunciando a la propiedad del registro "Los Maquinistas" número 33.532 del término de Gádor.

Al mismo tiempo replica en el escrito de referencia se le devuelva el depósito que constituyó para las operaciones facultativas.

Registro Don Emilio García López solicitó ayer la propiedad de 20 pertenencias de mineral de hierro con el nombre de "Pavo al agua" número 33.009 en término de Almería.

Carta de pago Don Toribio Álvarez García presentó ayer carta de pago para responder a las operaciones facultativas que se practiquen en el registro "Leonor" número 33.601 del término de Illar.

Oficio El juzgado de primera instancia de Purchena ha oficiado al Gobernador civil interesando que por los Ingenieros de esta Jefatura de Minas se proceda al reconocimiento del sitio donde ocurrió el accidente que ocasionó la muerte al obrero de la mina "Dulce María" del término de Baeza, Luis Arnedo Garrido el día 4 del mes actual.

De la guerra

El candidato comprador. Así se llama en Francfort sur Mein a todo alemán que tiene el deseo, muy nacional de comer salchichas.

Para ello, necesita llenar las siguientes formalidades, según dice la "Gaceta de Francfort".

"El candidato comprador debe hacer se inscribir del 10 al 12 presentando su tarjeta de pan. Tiene que tener una renta de menos de 5.000 francos.

El salchichero le inscribe en una lista y le envía una tarjeta numerada, que vale por cinco semanas. Un día, al menos, antes de la venta, el salchichero anuncia, las horas de venta y las horas reservadas a los diferentes números de las tarjetas. Cuando le corresponde, según el número que señala el municipio para empezar la venta, el cliente puede esperar verse en posesión de las codiciadas salchichas.

Muchos, añade el periódico alemán, perdonan las salchichas, por evitarse tantas molestias.

Por un pedacito de carne. El "Munchener Post", del 11 de Mayo, da noticias acerca de una conferencia dada por el prefecto de Munich.

En ella, el orador protestó contra el egoísmo de los que se divierten en el café, mientras que "millones de mujeres de soldados, en la mayor miseria, desde la una de la mañana se agolpan a la puerta de los mercados en espera de que estos se abran, asegurándose un pedacito de carne".

El general Nivelli, gran jinete. El general Nivelle, sucesor de Petain en el mando de las tropas que guerrean ante Verdún, es conocidísimo por maestría en la equitación.

Figurando en el primer regimiento de artillería fué un gran instructor y un gran jinete. En Chalón-su Saone, en el hipódromo de Crissey, tomó parte, hace treinta años, en dos carreras, que ganó. Por cierto que hoy todavía monta frecuentemente y siempre con su reconocida maestría.

Proyectos kolosales Leemos en el "Echo de Paris", con la firma de M. Marcelo Hutin, el siguiente artículo:

"Un periódico suizo, de ideas germánicas el "Basler Nachrichten", dice que los alemanes hacen circular rumores sensacionales, entre ellos que los alemanes disponían de 70 divisiones escalonadas detrás de nuestro frente.

En este momento, el embajador de Turquía en Berlín anuncia que una gran ofensiva será iniciada contra el Egipto, cuando los preparativos terminen.

Son muchas operaciones anunciadas al mismo tiempo. Si los alemanes estuviesen seguros de tomar Verdún, hablarían... menos de sus proyectos "kolosales".

Los que entran y salen

HOTEL SIMON Entrados: Don Miguel Sánchez de Laujar, don Diego Mirabent, de Granada y don Antonio Giménez de id.

Salidos: Don Andrés Figueras para Francia, don Sebastián Figueras para Francia, don Sebastián Figueras para Francia.

HOTEL CONTINENTAL Entrados: Don Charles Sting, de París, don Francisco Noguera y señora, de Madrid, don Rafael Bas de id, don Emilio Guillón, de Berja, don Joaquín Vizcaino, de id, don José Cervantes de Turra, don Lorenzo Gallardo de Berja, y don José Carbonel, de Adra.

Salidos: Don Fernando Fernández para Dalías, don Cristino Mascoro para id, don Rigoberto Mirellas para Níjar y don Usini Martín para Granada.

H. LA PERLA Entrados: Don Francisco D. Piñón de

Aguadulce y doña María D. Ruano de id.

Salidos: Don Eladio Grande para Berja, don Nicanor Fernández y señora para Almería y don José Marín Fernández para id.

Hospital provincial

La guardia Servicio de guardia para hoy: Médico, don Manuel Marín Amat; practicante don José García Aguilera.

El relón de 3 a 5, estará a cargo del practicante don Gabriel Benavides Medina.

Ayer ingresaron para su curación los siguientes enfermos: En la Sala de Santa Lucía, Odulia Muñoz, Martínez, de 42 años, casada, natural de Lubrin. En la misma sala, Emilia Iniesta Ramírez de Lubrin soltera de 29 años.

Bibliografía

CARTAS DEL EPISCOPADO BELGA A LOS OBISPOS DE ALEMANIA, BAVIERA Y AUSTRIA.

Editada por el Comité Católico de propaganda francesa, acaba de aparecer esta notable carta; notable, por su espíritu, por su doctrina, y por aquellos elementos de juicio que suministra para el completo y exacto conocimiento de los antecedentes, y consecuencias de esta abominable guerra.

Es un locuente y conmovedor llamamiento al espíritu del episcopado austro alemán, debido a las sabias y virtuosas plumas del Cardenal Mercier y de los Obispos de Gante, Brujas, Lieja, Namur, etcétera.

La carta del episcopado belga a los obispos de Alemania, Baviera y Austria, es la refutación más absoluta de los errores contenidos en el "Libro blanco alemán", sobre las supuestas crueldades cometidas y perpetradas, según el citado libro, por el inocente pueblo de Bélgica la Mártir.

Y no se limita solamente a esto la Carta que nos ocupa: Pide la formación de ese Tribunal Arbitral, que el poder del invasor les ha negado y solicita de los obispos austro-alemanes que procuren conseguirlo de sus gobiernos, a fin de que la verdad respaldada sobre las sombras calumniosas, que las mentiras han arrojado sobre el pueblo heroico y abnegado.

Documento inapreciable, de mérito excepcional, la "Carta del episcopado belga" será de aquellas que la Historia estudie, cuando se ocupe de los antecedentes, de las causas y de los efectos de esta guerra exterminadora y brutal.

Se vende en todas las librerías al precio de 0'30 pesetas.

Los pedidos a la Sociedad general Española de Librería, Ferraz, 25 Madrid.

Cartera local

Enho'abuena Se le enviamos al ilustrado joven don Antonio García Soriano que ha aprobado el primer ejercicio de oposición para ingreso en el Cuerpo de Correos y que es alumno de la Academia de los Sres. Rodríguez Boti, Chicano y Marín.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, que no sólo evita los trastornos de las malas digestiones, obrando como preventivo e impidiendo que el estómago enferme, sino que normaliza sus funciones, si está enfermo, y cura además.

Subasta La jefatura de Montes, anuncia la tercera subasta de espartos de los montes de Alboloduy.

Sorteo El día 26 del actual se verificará en el juzgado de Instrucción de Berja el sorteo de los vocales que han de constituir la Junta de partido para la formación de las listas de Jurados.

Circular El gobernador civil ha remitido al Boletín Oficial, para su publicación una circular relativa a la comprobación periódica oficial de los aparatos de pesas y medidas en los partidos judiciales de Vélez Rubio y Huerca y Vera.

Repartos El Sindicato de Riegos de Almería y siete pueblos de su río, anuncia el repartimiento ordinario, para pago de las obligaciones del presupuesto de 1915 a 1916.

El alcalde de Tabernas el de consumo para el año actual.

El de Senés id. id y el de arbitrios extraordinario.

Las listas electorales La subasta de las listas electorales ha sido adjudicada provisionalmente, en 3.000 pesetas al único licitador que se presentó, don Francisco Martínez López.

Música He aquí el programa que ejecutará la Banda Municipal, el jueves, en el Boulevard: Primer: "Las musas Latinas" tipo de marcha. Jimenez. Segundo: "Rosas de Té" Gavota. Echeogoyen.

Tercero: "Dolores" Fantasia, Quintana. Cuarto: "Aventura del Maestro" Gona. Quinto: "Combruse" Valse, Waldtenfel.

Sexto: "Triunfo" paso doble final. Juarranz. Fallecimiento Ayer, a las once de la mañana dejó

IV ANIVERSARIO Don Juan Pérez García Que falleció el 17 de Mayo de 1912 R. I. P. Todas las misas que desde las 7 a las 10 de la mañana de hoy se celebren en la Iglesia parroquial de San Sebastián, serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

Table with 2 columns: Donations and Amounts. Includes names like Doña Agustina Lozano, Doña María Orland, Don Pablo Cazal, etc.

Espectáculos EN VARIEDADES La Empresa de este favorecido coliseo en su afán de corresponder a la atención que este público le viene dispensando, no ha reparado en el sacrificio que trae consigo una grande adquisición de una gran película como la que se proyecta esta noche.

Discos "Odeon" GRATIS a cambio de DISCOS USADOS PIDANSE DETALLES Y CONDICIONES A SU REPRESENTANTE EXCLUSIVO LUIS SANCHEZ PUNZON, PASEO DEL PRINCIPE 33, (FRENTE A LA DIPUTACION).

Balneario de Ahama de Almería Dirección, Dr. Compani EX-INTERNO DE LOS HOSPITALES DE BARCELONA, LAUREADO QUE FUE DE AQUELLA FACULTAD Y MEDICO DE BANGS POR OPOSICION. AGUAS TERSALES DE MARAVILLOSA EFICACIA EN EL REUMATISMO, GOTA, PARALISIS, HISTERISMO, COREA Y EPILEPSIA, ESPECIALIDAD EN LAS NEURALGIAS (LUMBARGO, CIATICA, ETC.) ELECTROTERRAPIA Fonda en el Establecimiento SIGA LA GUERRA Para demostrar al público que no existe confabulación entre nosotros, cortadores de carne, y los abastecedores, según el simpático cortador que nos hace la guerra, hemos decidido vender la carne, desde el día cuatro del actual, a los precios siguientes:

¡Guerra! ¡Guerra salvaje! Desde el domingo día 14 del corriente el simpático Paco Dil, venderá la carne de res de lana y pelo, buena calidad y cabal, a los precios siguientes: Por 1 kilo 1'50 Ptas. Por 1/2 kilo 0'75 Por 1/4 kilo 0'40 Carnecería titulada "Guerra". Rinconada del Mercado. No equivocarse. Exijase el tike.

Banco Español de Crédito Capital, '20 millones de pesetas AGENCIA EN ALMERIA CAJA DE AHORRO Las imposiciones en la Caja de Ahorros producen un interés de 3 % acumulable en 30 de Junio y 31 de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso. Horas de Caja para las cuentas de ahorro: de 10 a 2 y media y de 4 a 8 todos los días laborables.

EL AGUA DEL Manantial "Asdrubal" de reconocida eficacia para la DIABETES, SACARINA, ESCROFULISMO, ARTRITISMO, GOTA Y ALBUMINURIA, se encuentra de venta en todas las principales farmacias al precio de pesetas 1'10 botella con abono de pesetas 0'10 por casco que se devuelve. Depositario para Almería y su provincia DON JOSE DE TORO GARCIA SANTO CRISTO 2. Dirección y Administración: Castejana 6, Madrid.

Nuestras conferencias telegráficas

Las Cortes

SENADO

A las tres y tres cuartos se abre la sesión. Preside el señor GARCIA PRIETO.

Orden del día

Se entra en la orden del día, aprobándose los dictámenes de las actas de Girona, que quedan admitidas. Se posesiona de su cargo el señor Rahola.

Continúa la sesión

Reanudada la sesión se leen nuevos dictámenes. Se da cuenta de la orden del día para mañana y se levanta la sesión.

CONGRESO

A las tres y cuarto se abre la sesión. Preside el señor VILLANUEVA. Hay desanimación. Concurrer pocos diputados.

Orden del día

Se da cuenta de los asuntos que hay puestos en la orden del día. Apruebanse los dictámenes recibidos hasta ahora de la comisión de incompatibilidades.

Se pone a discusión el informe del Tribunal Supremo proponiendo la validez de la elección de Quintanar de la Orden.

Discurso de Pedregal

En nombre de los reformistas usa de la palabra el señor PEDREGAL.

Requiere del Gobierno y de todas las minorías ljen su criterio sobre el informe citado.

Dice que los reformistas estiman necesario modificar el actual sistema. Entre tanto—agrega—exigirán que se cumpla la vigente ley electoral y el reglamento del Congreso.

puesto que sería contrario a la Constitución que se trate de imponer al Congreso los informes del Supremo.

Discurso de Romanones

EL CONDE DE ROMANONES contesta al señor Pedregal.

Recuerda que Canalejas y Dato aconsejaron a las mayorías que votarían los informes del Supremo. Agrega que también recuerda que Melquiades Alvarez dijo, sobre este mismo asunto, que los informes debían discutirse pero que debían de votarse íntegros.

romanones, terminó diciendo que su criterio sobre los informes que se discuten, es el mismo que el que aconseja la mayoría.

Otra vez Pedregal

El señor PEDREGAL advierte que debe cumplirse la Ley, previo caso que se reconozca el dictamen del Tribunal Supremo.

Continúa Romanones

EL CONDE DE ROMANONES se muestra conforme con que se reconozca el dictamen, que se discute, si es le contuviera errores que hubieran sido reconocidos por unanimidad.

Interviene Pablos Iglesias

PABLO IGLESIAS considera que los dictámenes del Tribunal Supremo son simples informes, que deben discutirse detenidamente.

Dice que al ser reconocida una equivocación y no rectificaria, se desautoraría el Parlamento y el Tribunal Supremo.

Protesta de que los informes se aprueben en monton.

Aboga por que se haga un detenido estudio de cada uno y se discutan separadamente.

El señor Camps

El señor CAMPS, en nombre de los regionalistas dice que votarán a favor del dictamen de que se trata

Habla Giner de los Rios El señor GINER DE LOS RIOS dice, en nombre de los radicales, que

ellos discutirán todos los dictámenes y pedirán la votación de cada uno de ellos.

Rectifican varios de los oradores citados.

Intervención de Barcia

El Sr. BARCIA impugna el dictamen del acta de Quintanar de la Orden y dice que ha examinado el expediente pudiendo demostrar que el Tribunal Supremo no lo ha leído. Señala que en algunas actas del expediente hay raspaduras, por lo que dice, se opone a su aprobación.

Le contesta el señor Ramos

El Sr. RAMOS, en nombre de la Comisión, defiende la validez de la elección y niega los defectos que se le atribuyen al expediente.

Se pone a votación el dictamen de la Comisión, aprobándose por 160 votos contra 17.

Otros informes

Se aprobaron otros informes sobre discusión. Seguidamente se discute el informe relativo al acta de Montilla.

Discurso de Alcalá Zamora

El Sr. ALCALA ZAMORA lo impugna. Califica aquella elección de violenta, á causa de la presión africana que se hizo en favor del candidato republicano en contra del liberal romanonista.

Habla de la política de Córdoba y su provincia, llamándola intolerante.

Censura el caciquismo de Barroso, culpando á éste particularmente de la violenta presión oficial en favor del candidato republicano señor Ayuso.

Refiere algunos de los atropellos cometidos en aquellos colegios electorales para sacarlo triunfante.

Dice que se apaleó despididamente al banquero señor Maldonado, que era el candidato monárquico.

Le contesta Barroso

El Sr. BARROSO usa de la palabra para contestar al señor Alcalá Zamora.

Niega que él haya tenido intervención alguna en la elección de Montilla y reñita cuantos cargos se le han hecho, afirmando que desconoce cuanto ha dicho el orador, á quien contesta.

Habia Lerroux

El Sr. LERROUX se dirige al señor Alcalá Zamora para decirle que rechaza las ironías que le ha dirigido, las cuales recogerá oportunamente.

Ayuso defiende su acta

El señor AYUSO contesta también al Sr. Alcalá Zamora negando cuantos cargos aquél le ha dirigido sobre supuestos atropellos cometidos en las elecciones de Montilla.

Denuncia la legalidad de la elección.

Rectifican los señores ALCALA ZAMORA, BARROSO Y AYUSO, aprobándose seguidamente el dictamen.

A continuación leense otros dictámenes que se hacen seguir en la orden del día de la sesión de mañana, levantándose a las siete y cuarto.

La política

RECEPCION EN PALACIO

Con motivo de celebrarse mañana, el cumpleaños del rey habrá recepción oficial en Palacio.

LA COMISION DE INCOMPATIBILIDADES.

En el Congreso se ha reunido hoy la comisión de incompatibilidades bajo la presidencia de don Luis Silvela. Asistieron todos los miembros que la constituyen.

La comisión ha continuado su trabajo, declarando la incompatibilidad del señor Ayuso, por ser catedrático auxiliar de la Universidad Central.

También ha declarado incompatible los altos cargos de Alcalde de Madrid, subsecretario de Gobernación, Director de Administración y otros.

En vista de la incompatibilidad

se presentarán á reelección los señores Rosales, Alvarez Mendoza y Morote.

La comisión estudió detenidamente el caso del señor Giner de los Ríos, conviniendo en que puede jurar el cargo de diputado, pero renunciando seguidamente al concejal del Ayuntamiento de Barcelona.

También fué discutido el caso de don Fernando Gasset, considerando menor de edad, reconociéndose que no compete su resolución á la comisión de incompatibilidades.

La comisión se inhibió en este asunto, el cual será sometido al Congreso para que éste lo resolva.

Alguien ha manifestado, refiriéndose á este caso, que después de las manifestaciones hechas por el Conde de Romanones, respecto á la edad, de los diputados, en las que reveló su amplio criterio, manifestando, que á él le fué dispensada, es de esperar que el Congreso, resuelva lo propio en el caso Gasset, por cuanto que bien estudiado, no entraña verdadera incompatibilidad atendiendo á que si le es reconocida mayor edad á los efectos civiles, así mismo debe reconocerse á los efectos políticos.

El jueves se volverá á reunir la comisión prosiguiendo su labor con la mayor actividad.

El presidente de ésta don Luis Silvela, visitó hoy al conde de Romanones, á quien informó de los trabajos llevados á cabo por la misma.

EN LA BIBLIOTECA NACIONAL. EXPOSICION DE MINIATURAS.

En el Palacio de la Biblioteca Nacional, ha sido inaugurada una notabilísima exposición de miniaturas organizada por la Sociedad de "Amigos del Arte".

Al acto de la inauguración que fué brillante, asistieron los reyes, el Presidente del Consejo, señor Conde de Romanones, el ministro de Instrucción pública, señor Burrell, el expresidente del Consejo y jefe del partido conservador don Eduardo Dato y otras personalidades.

El jefe del Gobierno, señor Conde de Romanones, conversó con los periodistas asistentes al acto, elogiando la exposición.

Dijo el Conde que ésta, honra á la Sociedad de "Amigos del Arte". Romanones en su conversación, empleó conceptos patrióticos.

DICE EL PRESIDENTE

El jefe del Gobierno, recibió á los periodistas que hacen la información oficial, en su despacho de la Presidencia.

Comentando un artículo de Azárate en el que se indica que debe mantenerse la intervención del Supremo en las actas, pero declarando libre la votación de los dictámenes, Romanones ha expuesto su criterio en contra, diciendo que si se declarase libre la votación, caerían por tierra todos los dictámenes emitidos.

LAS PRIMAS DE CONSTRUCCION. — LOS CONSTRUCTORES DE BUQUES Y EL DIRECTOR DE COMERCIO.

Una comisión de constructores de buques menores de quinientas toneladas, ha visitado al Director de Comercio, para exponerle los perjuicios que les causa la supresión de primas de construcción y pedir que sea reformado el decreto por que fué dispuesta esta supresión.

El Director de Comercio dijo á los comisionados, que serán atendidas sus justas peticiones.

Además el Decreto no fué dictado con carácter definitivo.

El publicarse, fué consecuencia del examen de las estadísticas, que obran en la Dirección de Comercio.

DE FOMENTO. — DICE GASSET

El ministro de Fomento, señor Gasset, ha vuelto á ordenar que sean practicadas visitas de inspección para castigar las negligencias que se observen, en los medios de combatir la langosta.

Respecto á la huelga de ferroviarios, dijo el ministro que nada po-

dría manifestar, pues espera el resultado de la Asamblea que los ferroviarios celebrarán en Barcelona, para la cual están convocados los de varias regiones.

El gobernador señor Suárez Inclán, ha manifestado que su impresión es optimista respecto á este asunto y que no obstante la esfervecencia que reina, puede apreciar se cierta desarmonía entre los obreros que hace creer en la posibilidad de que la huelga anunciada no llegue á estallar.

LOS SUCESOS DE ARAHAL. — LO QUE DICE RUIZ JIMENES. — MANIFESTACIONES DEL GOBERNADOR DE SEVILLA.

El ministro de la Gobernación, señor Ruiz Jiménez, ha declarado que son exajerados los comentarios hechos por la prensa, á los supuestos graves sucesos de Arahal (Sevilla).

Conferenció con el gobernador de Sevilla, el cual le ha comunicado noticias del suceso.

Entre el elemento obrero, fué repartida una hoja sediciosa, en la que se hacían ataques al ejército, al Gobierno y á la Religión, invitando á un movimiento revolucionario.

Intervino el Juzgado en el asunto y la benemerita recogió los ejemplares de dicha hoja, sin que el asunto haya tenido otro alcance que el revuelo natural, con relación á la índole del mismo.

Fueron practicadas bastantes detenciones.

Entre los detenidos figuran muchos miembros de la sociedad de obreros.

Ha sido detenido en Marchena otro de los complicados en el asunto.

COMISION DE MOROS NOTABLES

Una comisión de moros notables de Tánger, que llegó hoy á Madrid han visitado al ministro de Estado, señor Gimeno y al Presidente del Consejo de ministros.

Mañana cumplimentarán al rey, con motivo de su cumpleaños. Acompaña á la comisión de musulmanes el interprete de la coloma.

RODRIGÁÑEZ Y GULLÓN

En los círculos políticos asegurabase esta noche que el señor Rodrigoñéz presidirá en el Senado la comisión de presupuestos y que el señor Gullón presidirá también la comisión dictaminadora del discurso de la Corona.

De la guerra

UN LIBRO DE JULIO DESTREE

El diputado socialista belga, Julio Destree, ha publicado un libro, en el que detalla el esfuerzo realizado por Inglaterra y hace grandes elogios del entusiasmo de la nación inglesa.

Este libro lleva un prólogo de Clemenceau, que apoya los elogios que hace el autor.

El referido prólogo dice así: "Esta guerra no se hace por el deseo de posesión de ninguna ciudad, provincia ó colonia, sino por nuestra libertad, por el derecho de existencia de nuestra raza.

Inglaterra, no quisó la guerra. Esto se debe repetir en su elogio, pero hay que añadir su confusión ante lo imprevisto de la guerra.

Sin la violación de Bélgica puede asegurarse que no habría desventurado su espada.

Lentamente, con una obstinación que ante nada se detiene ni turba, Albiou, se ha transformado en potencia militar, acumulando cañones, proyectiles y batallones.

En todas partes del mundo donde se extingue la serpiente alemana (que será desgarrada) han entrado los soldados ingleses.

Debemos gratitud á la marina inglesa, por que sin disparar un sólo cañón, ha inutilizado las amenazas de Alemania y bloqueado al enemigo, asegurando el aprovisionamiento de nuestros ejércitos.

Esta es la verdad, pero aunque su

acción vigilante llega á insuperable grandeza, no está ahí el milagro inglés.

El milagro inglés no está en el mar, los dreadnoughts, cruceros y torpederos, constituyen al fin la tradición inglesa.

Lo que ha elevado á gran altura, entre la admiración, el afecto de la humanidad á la vieja isla del Norte, es que por primera vez en su historia milenaria, ha dejado de ser isla y de obrar y pensar como simple isla, incorporándose al continente por sus soberbios infantes que han combatido heroicamente.

Los irlandeses, con la breve pipa en la boca, sus cañones, sus convoyes y sobre todo con su admirable serenidad, han aceptado en nuestro viejo solar, toda suerte de sufrimientos.

Las luchas encarnizadas de otras naciones, han derramado más sangre que Inglaterra, sobre los campos de batalla de Europa.

Otras han tenido que sufrir ataques más violentos y dar pruebas del heroísmo más desesperado frente á las acometidas de los bárbaros.

Ninguna nación, sin embargo, ha decidido con más serena resolución, llegar al fin de la tarea.

EL ACUERDO ANGLA RUSO.

COMENTARIOS DE LA PRENSA. — LOS DISCURSOS DEL REY Y ASQUITH.

La prensa rusa se ocupa con principal atención de las acentuadas corrientes de simpatía que reinan entre los gabinetes de Londres y Petrogrado, que revelan de una manera terminante el perfecto acuerdo entre ambos países.

Los periódicos rusos, reconocen unánimemente gran importancia política á los discursos pronunciados por el rey Jorge y el primer ministro Mr. Asquith, ante la delegación parlamentaria rusa venida á Londres, para tratar cerca del Gobierno inglés las bases del acuerdo entre ambos países.

"Novoye Wremia" dice: "Debemos hacer resaltar, que por primera vez y oficialmente, se dijo ayer en Londres, que existe un acuerdo anglo-ruso, categorico, no solo para la cuestión de Persia, sino tambien para Constantinopla.

PARTE FRANCES

El comunicado oficial de París dice así: Frente francés: Cañoneo contra las posiciones francesas del bosque de Avocourt y cota 304.

En la orilla derecha del Mosa, hubo un pequeño ataque alemán con granadas de mano al noroeste de la granja Financourta que fracasó por completo.

En Woeyre, duelos de artillería en los sectores de Eix y Mouanville.

De todas partes

DE LA AZOTEA A UN BAÑO.

En la calle de Orfila de esta corte ha ocurrido hoy un desgraciado suceso.

Hallábase en la azotea de la casa número 9 la institutriz austriaca Ana Yung, en ocasión de que se rompió el cristal donde estaba apoyada, cayendo aquella sobre un baño que hay instalado en un piso interior de aquella vivienda.

La desgracia á Ana se produjo una herida grave en la cabeza y contusiones en diferentes partes del cuerpo.

UN VAPOR FRANCES EN PELIGRO, A LA ALTURA DEL CABO DE GATA.

En la madrugada anterior ha fundeado en el puerto de Alicante el vapor correo "Virgen de Africa", de la matrícula de Cádiz.

Dicho buque efectuaba el viaje de regreso á Ceuta y al llegar á la altura del Cabo de Gata se encontró a diez millas de la costa de Almería al vapor francés "Armonion" de la matrícula de Marsella, que presentaba el casco partido por la mitad. Aseguida le prestó auxilio trasbordando á cubierta el cargamento de pipas vacías que aquél llevaba.

dando á cubierta el cargamento de pipas vacías que aquél llevaba.

La tripulación del "Virgen de Africa", no sabe el rumbo que tomó el buque francés.

DE BARCELONA. — EL CONFLICTO DEL PAN

Comunican de Barcelona que la nota del día sigue siendo la incautación de harinas en las fábricas y almacenes, acordada por la Junta de subsistencias y llevada á cabo por la alcaldía.

El asunto está siendo objeto de apasionados comentarios.

El público en general ha acogido bien esta disposición, mediante la cual obtiene la rebaja del precio del pan, pero los fabricantes y consumidores de fuera de Barcelona han puesto el grito en el cielo y están dispuestos, según dicen á apelar á todos los medios para evitar la incautación.

Los fabricantes alegan los grandes perjuicios, que se les irrogan al tener que vender á 48 pesetas las harinas, cuyos trigos les cuestan á 50 pesetas los 100 kilos.

Añaden que vienen perdiendo dinero hace dos meses, confiando en las promesas que el Gobierno les hizo y no ha cumplido, de resarcirles por su parte de las pérdidas ocasionadas.

Los fabricantes de pan de fuera de Barcelona, se encuentran á causa de la incautación, con que no tienen harinas para el consumo, ni medios de obtenerlas, pues las autoridades han prohibido terminantemente la exportación.

LOS CARNICEROS Y EL ALCALDE. — CONFLICTO EN PUERTAS

El alcalde de la corte, ha declarado injustificado el propósito de los carniceros, de elevar los precios.

Ha adoptado medidas de previsión, habiendo manifestado que está dispuesto incluso á la venta de carne por cuenta del Ayuntamiento para evitar el aumento.

En una reunión celebrada con los tablajeros, manifestó el alcalde, que apea al patriotismo de éstos, esperan pongan de su parte lo posible para conjurar el conflicto.

LA FIESTA DEL SAINETE

Organizada por la Asociación de Imprensa, se ha celebrado en el teatro Apolo de esta corte, la fiesta del Sainete que resultó brillantísima.

El salón que estaba profusamente iluminado y adornada con exquisito gusto, presentaba magnifico aspecto.

Una distinguida y selecta concurrencia, ocupaba totalmente las localidades, cuya venta hubo de suspenderse á medio día de ayer por haberse terminado el cartelaje.

Las banquetas de los distintos pisos de la sala estaban cubiertas completamente por magníficos mantos de seda.

Las flores enviadas al efecto por el alcalde de Málaga señor González Araya, que así lo ofreció telegramáticamente al presidente de la Asociación de la prensa don Miguel Moya, fueron esparcidas por la sala con verdadero efecto.

Magníficos ramos de rosas y clavos colocados con profusión en todo el teatro perambulaban el ambiente, dando al salón al que parecía haberse trasladado el Parque de Malaga, verdadero aspecto de jardín.

Asistió la Infanta Isabel. Muchas y muy bellas mujeres tocadas con la clásica mantilla y luciendo soberbios mantones de manilla contribuyeron poderosamente al esplendor de la fiesta.

Trabajaron compañías de diversos teatros, estrenándose los sainetes "Cuarenta años después" y "Gramática parda" originales de Luis Buceta y Ramos Martín respectivamente, los cuales gustaron, siendo muy aplaudidas por el público que hizo salir repetidas veces al palco escénico á autores e intérpretes.

En el resto del programa, se destacó la notable y popular triple Lucía Arana, que cantó "Infinidad de jotas", siendo ovacionada por el auditorio que premió su labor artística arrojándole una verdadera lluvia de flores.

El público salió satisfechísimo de la fiesta, que ha superado en esplendor á las celebradas en años anteriores.

Gran Pañería y Sastrería **EL GLOBO** Precio fijo muy barato

Real 3 (al lado de 'El Sig'o')

Acaban derecibirse todas las novedades para la presente temporada

Numerosa y bonita colección en 'driles', 'alpaca', 'frescos' negros y en color, 'franelas blancas lisas y listadas', 'pantalones' medio ancho, 'chalecos fantasia' 'calcetines' tanto de seda como de hilo y algodón, 'cuellos' y 'puños' en hilo y piqué, y 'guardapolvos' en dril y alpaca.

En trajes de lana para caballeros hemos recibido un extensísimo surtido que además de ser de color garantido y gustos finísimos se venden 'mucho más barato que en todas partes'.

Unica casa que ha recibido los géneros denominados INCAUCHOTNIO-SPORT que es la última perfección de la industria fábril. Este nuevo artículo es el preferido de todas las personas de buen gusto tanto por su resultado inmejorable y bonito colorido como por ser el más frescos de todos los géneros conocidos hasta hoy.

Última creación de la moda en toda clase de prendas confeccionadas en lana, dril y alpaca para caballeros y niños.

Colosal surtido en 'camisas' y 'corbatas' á 'precios increíbles'

En la sección de sastrería disponemos de un personal competentísimo al frente del cual se encuentran "reputados" "maestros", que nos permite á la vez de hacer toda clase de prendas á la medida con "prontitud" y "economía" garantizar la "confección" y el "buen gusto del corte".

EL DEFENSOR DE ALMERIA

Diario independiente de la mañana

REDACCION, ADMINISTRACION Y GALERIAS.—PLAZA DEL MERCADO NUMERO 22.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Almería un mes 1'50
 Provincias trimestre 5'00
 Extranjere 10'00
 Para revendedores 25 ejemplares 75 pts
 Número suelto 5 céntimos.
 Idem atrasado 25 céntimos.

TARIFA DE ANUNCIOS

En 1ª plana, línea ... Pesetas 0'50.
 En 2ª y 3ª 0'30.
 En 4ª 0'20.
 Comunicados á precios convencionales

Las esquelas de defunción con indulgencias se admiten hasta las cinco de la mañana

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado



Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

SUBDIRECTORES EN ALMERIA:

SALVADOR ROMERO Y HERMANO, PASEO DEL PRINCIPE, 10

Emilio Ferrera y Hermano

Aguilar Martell 11 12 14 16
y Martinez Campos 19 21

HIERROS, ACEROS, HERRAMIENTAS, CEMENTOS, FERRERIA EN GENERAL, CARBURO DE CALCIO, EFECTOS NAVALES, CAPRICHOSOS ARTICULOS PARA REGALOS.

Pianos y autopianos

ERARD. PLEYEL RONICH GUSO S. F. H. A. CATEURA.

Gran autopiano "CONCERTAL". El más suave de todos los conocidos, con registro de melodía.

Rollos de 65 y 88 notas para autopianos.

Gramófonos, discos y toda clase de accesorios.

Música de todos los autores clásicos y modernos.

LUIS SANCHEZ PURZON.—Paseo del Príncipe 22. (frente á Diputación).

PASEO DEL PRINCIPE.—ALMERIA.—TELEFONO NUM. 222

Las arrugas son debidas á un relajamiento de las fibras de la piel. Conservandoles su elasticidad,



La FLOREÍNA

CREMA DE BELLEZA

hace suave, fresco y perfumado el cutis.

El tarro, 2 p. 50 — El 1/2 tarro, 1 p. 25

Perfumerías, Grandes Establecimientos — A. GIRARD, 48, Rue d'Alsacia, PARIS

ESTÓMAGO ARTIFICIAL

desaparecen las dispepsias, gastralgias, esteros gástricos, etc., etc.

Recházense como falsificadas las cajas que no lleven la firma de los concesionarios para España

J. URIACH Y C.ª - Barcelona

Pídase en las mejores farmacias y droguerías

H. INGLÉS

El más recomendado por su trato esmerado, con todas las comodidades para el viajero. Economía en precio del hospedaje.
Precios especiales para estables

GRAN FABRICA DE PAVIMENTOS HIDRAULICOS

GRANDES EXISTENCIAS

Se hacen toda clase de trabajos especiales.

Azulejos, cementos y cementos Portland de todas clases.

Esta casa es la que en Almería cuenta con mayores novedades, emplea los mejores cementos en su fabricación y vende más barato.

JOSE VICENTE CASTILLO

Granada 35.—Almería.

A. Ramirez Sanchez

Médico especialista en las enfermedades de la Nariz, Garganta y Oídos, de la Facultad de Medicina de Barcelona.

Horas de consulta: de 10 á 12 mañana y de 3 á 5 tarde. Gratis a los pobres los Martes y Viernes de 9 á 10

OBISPO ORBERA NUMERO 24.

DOCTOR EDUARDO PEREZ CANO del Hospital Provincial

Análisis de sangre, esputos, orinas y demás productos patológicos. Consulta especial de enfermedades venereas y sifilíticas.

TRATAMIENTO ANTIRRABICO COMPLETO.

Consulta de 2 á 4. Calle del Cid, núm. 7

DOCTOR MANUEL MARIN Oculista del Hospital Provincial

Especialista en enfermedades de los ojos, de las Facultades de medicina de Paris y Madrid.

Miembro de las Sociedades de Oftalmología de Paris e Hispano-Americana.

Consulta de 7 á 9 mañana y de 1 á 5 tarde.

Puerta Puranas 6.

A LOS PARRALEROS

Excelentes injertos sobre diversas variedades de plantas americanas. Para precios y condiciones dirigirse á Felipe Andras en Rusia.

MARIA PICON BELMONT Profesora en partos por la Facultad de Medicina de Granada.

Calle de Terria, 8.

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Es recoetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda á las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO É INTESTINOS

el dolor de estómago, la dispepsia, las acedias, vómitos, inapetencia, diarreas en niños y adultos que, á veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

De venta en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten folletos á quien los pida.

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

al 5'2 por 100 anual

Agencia: SALVADOR ROMERO Y HERMANO del Principe, 10



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

Ne contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva

REPRESENTANTE: Antonio Gómez Mayor